



В Кандалакше организована проверка размещенных в СМИ сведений о получении школьником телесных повреждений



Следственным отделом по городу Кандалакше СУ СК России по Мурманской области организовано проведение проверки выявленных в СМИ сведений о возможных хулиганских действиях в помещении одной из лыжных баз региона.

Сообщается, что 19 марта 2024 года в помещении лыжной базы Терского района 14-летний обучающийся, используя пневматический пистолет, предлагал одноклассникам испытать на себе его действие за денежное вознаграждение в размере 100 рублей. После чего выстрелил в одного из давшего согласие 14-летнего мальчика, причинив ему незначительные телесные повреждения.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего, изучение личности участников происшествия, проводятся опросы очевидцев, назначена судебно-медицинская экспертиза по определению степени тяжести вреда причиненного здоровью потерпевшему.

После проведения всех необходимых следственных мероприятий будет принято



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

процессуальное решение, в том числе дана оценка профилактическим мерам по предотвращению происшествия.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Ангелина Тенце*

19 Марта 2024

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1869491>